Galway Public Library Resolution: Election Proposition

Be it **Resolved** that the Board of Trustees of the Galway Public Library submit the following proposition to residents of the Galway Central School District at the library election on Wednesday, June 11, 2025, from 2-8 PM, at the Galway Public Library.

"Shall the budget for the Galway Public Library for the fiscal year 2025-2026 be approved and the amount of \$253,850 be raised for such purpose by taxes levied on all the taxable real property within the Galway Central School District?"

Furthermore, be it **Resolved** that Galway Public Library adopt the annual budget of \$268,650 for the fiscal year 2025-2026,

And be it further **Resolved** that a public information meeting for the purpose of reviewing the proposed library budget will be held at the Galway Public Library on Wednesday, June 4, 2025 at 6:30 PM.

Adopted by the Galway Publi	ic Library Board of Trustees, March 19, 2025.
Vote of in favor and _	against.
Cate La Barre. President	Date